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1. Oblicz calki nieoznaczone, korzystajac z catkowania przez czesci:

(a) /(:1:2 +1)cosx dx, (b) /arcsina: dx,

(c)/xanx dx, (d)/\/farctg\/i dx, (e)/ln (1 + i) dx.

2. Oblicz calki nieoznaczone, korzystajac z calkowania przez podstawienie:

(a) / \/(1";37332)3 dx, (b) / eV? dx,

(C)/cos(lnx) dx, (d)/arcsin:v dx,

X

(@ [ W ax () [a% dx

3. Oblicz catki nieoznaczone, korzystajac z odpowiednich zaleznosci
trygonometrycznych:

(a) / sin? z dx, (b) / sin(4z) cos(6z) dx,

(c) /sin4xcos?’x dx, (d)/

sin(2z) x

4. Oblicz calki nieoznaczone, korzystajac (jesli trzeba) z rozktadu na utamki proste:

1 z+1
-4 b/—d
(a>/x2—6x+13 % (0] Zigeros ™

(C)/x(xl—l—l)z dx, (d)/:p‘*:—l dx.

5. Oblicz calki nieoznaczone, korzystajac z odpowiednich wzordw:

(o) [ \/ﬁ dx,  (b) (VAP =2t dx

(c)/\/ﬁ dx, (d>/\/2$L—{—932 dx,
(e) / V61 — 22 dx.



6. Oblicz catki nieoznaczone:

arctgx 4 1
dx, b) [ ax, () |
(a)/ (x4 1)2 * (b) z(x + 2z +4) % (©) 2cosx + sin 2z dx,

62:(: + e

1
o LT
(d) sinxz +2cosz + 3 dx, (e) V4 — e dx

7. Wyprowadzi¢ wzér rekurencyjny

. 1 n—1
/Sm" rdr = ——sin" 'z cosx + /sm”_2 x dx
n n



